
E V A L U A T I O N
COMPTABILITE BANCAIRE OPERATIONS CLASSIQUES

Qu'avez-vous le plus apprécié? Qu'avez-vous le moins 
apprécié? Suggestions d'amélioration

L'adéquation du contenu du cours avec l'attendu Changer de restaurant (Plus varié et moins familier)

La clarté de la présentation et la précision dans la 
résolution des cas pratiques
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Adéquation de la
formation

vs objectifs anoncés
Adéquation de la

formation
vs mes attentes

Intérêt des sujets traités

Qualité du contenu

Equilibre théorie/pratique

Qualité des supports
utilisés

Disponibilité du
formateur

Clarté du formateur

Dynamisme du formateur

Adéquation de la durée

Accueil

Conditions matérielles

Légende
5 Très satisfait

4 Satisfait

3 Moyennement satisfait

2 Peu satisfait

1 Pas du tout satisfait


